HNHTepecHsbie caydan
«3ananue 12 EI'D (mpoduan)»
1. Haiinure HaubGonpiee 3HaYeHne QyHKIMH
y=305x—4)2—-(Gx—4)3mpu |2x—3| < 1.
2. Haitnmure HauOonbliee 3HaUeHHE PYHKITUH
y = x3 + 20x% + 100x + 23 na orpeske [—13; —9].
3. [Ipu xakoM 3HaUeHUH @ QYHKIUS
y = x(x3 — a) umeer skcTpeMyM B Touke X = 27
4. Haiinmure TOUKy MakcuMyMa QyHKIHH
y=—Vx? —8x +17.
5. Haiinute Touky MUHUMYMa (QYHKIIHA
y = logg(—40 — 18x + x?2) + 3.
6. Haiinute HanOonpIiee 3HaYeHNE QyHKIIMH
12 2n
y = 2c0SX — —x+ 3 Ha oTpeske [—?; 0].
7. Haiinute HanOonbIiee 3HaYeHNE (QyHKIIMH
. 2 T T
y = 2sinx — 2xcosx — 0,5x* otpe3ke [— > E]‘
8. Haiinure Touky MakcuMyma QyHKIHH
X
Y = T r1e9
Omeembi:
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Jloma

«3ananue 12 EI'D (mpoduan)»

1. Haiigure HanbGonpiee 3HaYeHne QyHKIMH

y = 2x? —11x + 7Inx + 12 =Ha oTpe3ke [%, %]
2. Haitnmure HauOonbliee 3HaUeHHE PYHKITUH

y = (x? — 7x + 7)e*~> na orpeske [4; 6].

3. Haiinmure TOUuKy MakcuMyma QyHKIHH

y =vV-79 — 18x — x2.

4. Haiimure HanOonbliee 3HaUYeHHE PYHKITUH

cos2x T T
= —— 4+ 4 nHa oTpe3ke [——'—].
y 4 + p 4’4

5. Ipu xakoM 3HaUeHUU a PYHKIUSL
y = x(x? + 2a) umeer 3KcTpeMyM B TOUKe X = -17?

6. Haiinute HanOonbIiee 3HaYeHNE QyHKIIMH
, 120 5
y = 12sinx — X+ 20 =Ha oTpeske [—?n; 0].

Omeembpi:

1 2 3 4 5 6

3 -3 -9 425 |-1,5 99




